
◆アンケート実施期間 平成27年５月２日（土）～５月６日（水）

◆アンケート実施時のイベント プレーパーク

◆回答者年代と男女比

回答者数　　10７人(H27） ※５日間開催
年代 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
人数 0 6 55 36 2 6 1 1

　　男性　　31人　　女性　　74人　　　無回答　２人

回答者数　　51人(H26）※１日開催
年代 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
人数 0 2 24 18 1 6 0 0

　　男性　　８人　　女性　　42人　　　無回答　１人
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今年度も昨年度と同様に子育て世代の30～40代の年代が大半を占めました。ま

た、孫を連れてきたと思われる60代の方も見受けられました。

平成27年度男女比率 男性30％：女性70％

平成26年度男女比率 男性16％：女性84％

開催期間がゴールデンウィークだった関係からか、男性保護者の回答率が平成26

年度と比較して増えていました。家族全員で来ている参加者も多く見受けられまし



◆プレーパークについて何で知りましたか。

◆『冒険遊び場“プレーパーク”』について、知っていましたか。

◆子供の遊び場として、プレーパークは必要だと思いますか。

主な意見：「テーマパークでもない、整備されていない環境のぜいたくさを心から感じまし

た。」「外遊びや自主性のある遊びをする機会が少ないため」「年の離れたお兄ちゃん、お

姉ちゃんと遊ぶ機会が必要」「自発的に子供心（遊び心）や好奇心、冒険心の育成にはや

はり自然の力が必要不可欠である。」
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平成26年度は、「於大公園来園者で偶然プレーパークに参加する人」が「広報をみて参加

する人」と同数ほどでしたが、今回は広報へのチラシや、ホームページ、公共施設に掲示し

てあったポスター等を見て参加した人が多く、ＰＲ活動に一定の効果があったと言えます。そ

の他の回答としては、町長のFacebookを見たという意見もありました。

平成26年度にプレーパークを開催した際は、６割が「プレーパークについて初めて知っ

た」と回答していますが、今回の開催では、「知っていた」と回答した人と、「知らなかった」と

回答した人とがほぼ同数になりました。昨年度と比べると認知度が上がってきました。



◆プレーパークの開催頻度について、ご意見をお聞かせください。

◆プレーパークにおける、子供の自己責任について理解できますか。

◆プレーリーダーやボランティアに興味がありますか。

◆東浦町のプレーパークに名前をつけるとしたら、どんな名前がいいですか。
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年間開催（土・日・祝日）は半数以上と

なりましたが、子供の長期休暇（春・夏・

冬休み）や、春や秋といった気候のいい

季節を希望する意見も多くありました。常

設開催の頻度については、検討が必要で

す。

主な意見：「昔は自己責任が当り前だっ

た。今は過保護。」「子供の遊びにケガはつ

きもの。ケガから学べることもあるから。」「普

段は制限されている生活なので、自然の中

で自分で考えてやるからこそ知恵がつくと思

うから。 」プレーパークの理念を理解し、そ

れでも参加する人がほぼ全員となりました。

理解できないと答えた人は「整備と見守り

が不可欠」と言った意見でした。

今回のアンケートでも、ボランティアに興味があり、町からのお知らせ送付を希望するとい

う、８人の方から連絡先を聞き取りすることができました。また、連絡先は聴取できなかった

ものの、ボランティアに興味があると答えてくださった方もいました。

りゅうちゃんていこく、げんきっこパーク、おだいプレーパーク（12）、森のプレーパーク、お

だいオールドパーク、いろいろパーク、どんぐり村、冒険のもり、冒険村、プレーパークひが

しうらキッズ、東浦プレーパーク（３）、おだいちゃんプレーパーク、わんぱく山、イーストグ

リーン、スーパープレーパーク、うららんパーク、冒険広場、うららパーク、ぼうけんランド、

おだいわんぱくひろば、おだいパーク、於大公園プレーパーク（２）、おだいもりのなかこうえ

ん、ふれあいプレーパーク、おだい体験パーク、グリーンパーク ※（）内は、重複回答数。



◆プレーパークに関する感想を教えてください。

とても楽しんでいました。ありがとうございました。

楽しかったです。子ども達は喜んでいました。
子供がハンモックに前から興味があり、今日体験できてよかった。
これからも続けて行ってほしい。
子供を参加させたいとおもう。

今日は終了間際に来たので、次回はもっと早い時間からきて目いっぱい楽しみたいと思いました。
ボランティアのおじさんで1人だけ何をお願いしても無理と断ってくる人がいて、それが気になりました。

楽しかった
暑い時期は自由に水遊びできる場があると良いと思います。
芋を持ち込みで時間がぎりぎりだったけど、親切に焼いてくれた。
楽しそうに遊べた。
ひもなどの材料がなくなってしまって残念
日頃自然の中で遊べる機会が少ないので、とても楽しかったです。

子供が喜んでいました。楽しかったです。
子供が大変楽しそうにしていて、良かった。親もけっこう楽しめるのでありがたいです。
工作の場所について、自由にやっていいのかどうかわからなかったので、遊び方などの看板等あると良い
汚れてもいいというだけの遊び場がもっとあるといい。落ち葉プールとか水遊び場とか。
ペンキぬりぬり楽しかったです。もうちょっと大きくなったら自分のイスも作らせてあげたいです。

男の子達が、思い切り遊べる場所があるとありがたいです。
親の方も子どもを信頼する機会を作れるかな？と感じた。
楽しかったので、定期的に行ってほしいです。
普段できないことが体験できて楽しかった。
常設できると良いです。（一部分だけになると思う。）

中の池に行ったことがあります。思ったより大規模でびっくりしました。子どもはどんどん自分で遊びを考え
て行くので、遊具とかないところで遊ぶことも必要と思いました。

とても楽しかったです。（親が）
こどもが自然に触れることが出来、良い所だと思いました。

道具を借りたり、挑戦したい子供達の為、わかりやすいルール、スタッフの目印等があれば、尚良いかもし
れません。又、楽しく遊べ、ありがとうございました。

もう少し規模があって小学生も楽しめたらいいと思う。

いいと思おう。

とてもすてきなパークでした。
大人も子どもと一緒に楽しませて頂きました。

久し振りに工作をし、親子の時間を充実した。私も子供の頃に戻った気分で楽しかった。

子どもが生き生きと走りまわっていて楽しそうだった。自然とのふれあい方、大人の見守り方（口をだしすぎ
ない）なども保育のプロ（保育士、心理カウンセラー）から少しアドバイスをもらえるといいなと思った。

適度に大人の見守りがあって、自由に遊べるのでよかったです。

自分で考えて遊んでる姿はとても良いと思う。

プレーパークを作ってくれることは大賛成!!!ただ、今回参加させて頂くパーク内のリーダー的存在が不在な
ことが残念。子ども同士で遊ぶ時も上下関係や声掛けの存在がいたはず。今回ではボランティアさん方が
いましたが、“見守る”だけで“声掛け”がなかったため、結局保護者が声掛けすることに。そんな点が気に
なりました。他のプレーパークを参考にしていただくと良いかも。（名古屋市天白区）

今年も楽しく遊べました。ありがとうございました。
ありがとうございました。とても楽しめました。
ぜひ継続してください。
たのしかったです。
楽しく色々な事ができるとたのしい。
子供がイキイキしている。（いつもより服も汚れるし、ケガもしたけれど）

大人だってなかなか忘れてる。大切な経験になります。自分の子どもの発想の少なさにびっくりした。ふれ
あいは大切。

畑や果樹もあったらいいな

近年地域では、自然がどんどん少なくなり、思いきり走り回れる場所がなくなってきていて、家の中でしか遊
ばない、遊べない子供が増えている状況のなかで、こういった取り組みはすばらしいと思います。自分で考
えて遊ぶだけではなく、違う小学校の子ども達ともコミュニケーションをとっているところも見られて、ここでし
か学べないことがたくさんあると思います。これからもがんばってください。

楽しかったです。

場所も広いし、遊びやすかった。普段できないたき火に興味がでていて、子どもも夢中になっていた。
楽しく遊べました。



家の周辺では空き地もなく、子供がのびのび遊べるスペースが昔と比べないので、子供の発達の為に必要
だと思う。

楽しい企画なので、続けてください。

地域の人々が東浦町の子供たちのためにボランティアをしてくださり、プレーパークが年間開催できると良
いと思います。願っています。私も少しずつ協力できたらと思います。

とても楽しかった。
こういうの大好きです！
何をしてもいいというので、子供がのびのびと遊ぶことができました。ありがとうございました。
とても楽しかったです。またやってください。
大変楽しく遊ばせて頂きました。あっという間に一日経ってしまいました。ありがとうございました。

プレーリーダーの方、ボランティアの方がたくさんいて安心して遊べました。自由にいろいろ遊べ、自然を感
じられてとても良かったです。ハンモック素敵ですね!!ぜひ続けてください。

子供がたのしく遊んでました。


